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幸福度に関する追加分析報告 

～ 「（仮称）次期桐生市総合計画」策定に向けたアンケート調査結果より ～ 

１．市民意識調査（一般市民）における実感度と幸福度の関係 

１ 桐生市全体における実感度と幸福度の関係 

○18 の項目すべてについて、実感度と幸福度に一定の正の相関関係がみられ、各取り組みが幸

福度に結びついていると考えられます。  

○「（２）桐生市の企業（お店や町工場など）は元気で活力がある」、「（13）桐生市の中心市街地

はにぎわっている」については、実感度「大いに感じる」を選択した方の幸福度平均値が他の

項目と比較して特に高くなっています。 

 

正の相関関係：実感度が高いほど幸福度も高い 

負の相関関係：実感度が低い（高い）ほど幸福度が高い（低い） 

●：明確な相関関係がみられるもの 

▲：一部例外はあるものの、一定の相関関係がみられるもの 

幸福度平均値 正
の
相
関
関
係 

負
の
相
関
関
係 

ま
っ
た
く
感
じ

な
い 

大
い
に
感
じ
る 

（１）桐生市の農林業は元気で活力がある 5.26 7.24 ●  

（２）桐生市の企業（お店や町工場など）は元気で活力がある 5.35 8.43 ●  

（３）桐生市は、大学や企業などと力を合わせまちづくりに取り組ん

でいる 
4.79 6.86 ●  

（４）桐生市は、市外から人が訪れたくなる魅力のあるまちである 5.08 7.21 ●  

（５）桐生市には安心して子どもを産み育てられる環境が整っている 4.67 6.96 ●  

（６）桐生市では働きながら無理なく子育てすることができる 4.81 6.43 ▲  

（７）桐生市は安くて良質な住宅用地が求めやすい 5.19 6.80 ●  

（８）桐生市には、生涯にわたって学習できる環境が充実している 4.92 7.26 ●  

（９）桐生市の文化や特色に愛着や誇りを感じる 4.75 7.01 ●  

（10）桐生市は、国籍や文化の異なる人々にとっても住みやすい 4.77 7.00 ●  

（11）桐生市の道路は十分に整備されている 5.64 7.30 ▲  

（12）桐生市は地域の個性を生かした、秩序ある土地利用が行われて

いる 
5.25 8.00 ●  

（13）桐生市の中心市街地はにぎわっている 5.88 8.40 ▲  

（14）桐生市は地域の個性を生かした、景観の良いまちづくりができ

ている 
5.09 7.46 ▲  

（15）桐生市は性別などに関わらず、だれもが地域の活動やまちづく

りに参加しやすい 
5.10 6.32 ▲  

（16）桐生市では、適正な職員体制で必要な行政サービスが効率的に

提供されている 
5.21 7.20 ●  

（17）桐生市は他の都市などと連携したまちづくりに取り組んでいる 5.23 7.73 ●  

（18）桐生市では、地域の課題解決に市民と行政が協力して取り組ん

でいる 
5.17 6.95 ●  
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合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

961 6 21 17 65 76 191 138 174 119 54 68 32 6.11
100.0 0.6 2.2 1.8 6.8 7.9 19.9 14.4 18.1 12.4 5.6 7.1 3.3
113 0 6 5 12 13 28 11 16 5 4 6 7 5.26

100.0 0.0 5.3 4.4 10.6 11.5 24.8 9.7 14.2 4.4 3.5 5.3 6.2
274 3 3 3 19 13 56 43 58 42 11 15 8 6.19

100.0 1.1 1.1 1.1 6.9 4.7 20.4 15.7 21.2 15.3 4.0 5.5 2.9
160 0 2 2 9 15 33 30 26 22 12 7 2 6.16

100.0 0.0 1.3 1.3 5.6 9.4 20.6 18.8 16.3 13.8 7.5 4.4 1.3
84 0 0 0 7 4 14 10 19 14 10 4 2 6.61

100.0 0.0 0.0 0.0 8.3 4.8 16.7 11.9 22.6 16.7 11.9 4.8 2.4
17 1 0 0 0 2 1 1 3 3 1 5 0 7.24

100.0 5.9 0.0 0.0 0.0 11.8 5.9 5.9 17.6 17.6 5.9 29.4 0.0
274 2 7 7 17 26 57 37 47 29 13 26 6 6.05

100.0 0.7 2.6 2.6 6.2 9.5 20.8 13.5 17.2 10.6 4.7 9.5 2.2

合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

961 6 21 17 65 76 191 138 174 119 54 68 32 6.11
100.0 0.6 2.2 1.8 6.8 7.9 19.9 14.4 18.1 12.4 5.6 7.1 3.3
173 1 10 6 19 16 39 21 22 19 3 8 9 5.35

100.0 0.6 5.8 3.5 11.0 9.2 22.5 12.1 12.7 11.0 1.7 4.6 5.2
426 4 6 9 29 35 87 72 81 50 19 29 5 6.05

100.0 0.9 1.4 2.1 6.8 8.2 20.4 16.9 19.0 11.7 4.5 6.8 1.2
176 0 1 1 10 7 28 28 45 27 17 9 3 6.61

100.0 0.0 0.6 0.6 5.7 4.0 15.9 15.9 25.6 15.3 9.7 5.1 1.7
91 0 0 1 5 7 19 6 17 14 7 10 5 6.63

100.0 0.0 0.0 1.1 5.5 7.7 20.9 6.6 18.7 15.4 7.7 11.0 5.5
7 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 4 0 8.43

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 14.3 57.1 0.0
49 1 1 0 1 7 13 4 6 6 3 4 3 6.04

100.0 2.0 2.0 0.0 2.0 14.3 26.5 8.2 12.2 12.2 6.1 8.2 6.1

合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

961 6 21 17 65 76 191 138 174 119 54 68 32 6.11
100.0 0.6 2.2 1.8 6.8 7.9 19.9 14.4 18.1 12.4 5.6 7.1 3.3
73 1 7 2 12 11 11 9 6 8 1 2 3 4.79

100.0 1.4 9.6 2.7 16.4 15.1 15.1 12.3 8.2 11.0 1.4 2.7 4.1
208 2 2 5 18 18 48 31 37 23 9 11 4 5.87

100.0 1.0 1.0 2.4 8.7 8.7 23.1 14.9 17.8 11.1 4.3 5.3 1.9
142 2 1 3 10 7 30 25 26 14 10 10 4 6.15

100.0 1.4 0.7 2.1 7.0 4.9 21.1 17.6 18.3 9.9 7.0 7.0 2.8
304 0 3 5 12 17 57 46 70 44 23 20 7 6.49

100.0 0.0 1.0 1.6 3.9 5.6 18.8 15.1 23.0 14.5 7.6 6.6 2.3
57 0 1 0 2 4 11 6 8 13 3 9 0 6.86

100.0 0.0 1.8 0.0 3.5 7.0 19.3 10.5 14.0 22.8 5.3 15.8 0.0
132 1 3 2 10 17 27 14 23 14 4 12 5 5.93

100.0 0.8 2.3 1.5 7.6 12.9 20.5 10.6 17.4 10.6 3.0 9.1 3.8

合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

961 6 21 17 65 76 191 138 174 119 54 68 32 6.11
100.0 0.6 2.2 1.8 6.8 7.9 19.9 14.4 18.1 12.4 5.6 7.1 3.3
137 1 9 7 16 20 26 20 12 8 3 9 6 5.08

100.0 0.7 6.6 5.1 11.7 14.6 19.0 14.6 8.8 5.8 2.2 6.6 4.4
335 2 3 5 30 28 70 51 57 47 15 20 7 6.04

100.0 0.6 0.9 1.5 9.0 8.4 20.9 15.2 17.0 14.0 4.5 6.0 2.1
199 0 3 0 8 11 42 38 46 26 14 8 3 6.35

100.0 0.0 1.5 0.0 4.0 5.5 21.1 19.1 23.1 13.1 7.0 4.0 1.5
181 2 1 5 4 5 31 18 48 31 16 19 1 6.80

100.0 1.1 0.6 2.8 2.2 2.8 17.1 9.9 26.5 17.1 8.8 10.5 0.6
16 0 0 0 0 2 3 0 3 1 1 4 2 7.21

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 18.8 0.0 18.8 6.3 6.3 25.0 12.5
46 0 2 0 5 6 11 3 5 4 0 4 6 5.53

100.0 0.0 4.3 0.0 10.9 13.0 23.9 6.5 10.9 8.7 0.0 8.7 13.0

問10．現在の幸福度

全体

（４）桐生市
は、市外から
人が訪れたく
なる魅力のあ
るまちである

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない

問10．現在の幸福度

全体

（３）桐生市
は、大学や企
業などと力を
合わせまちづ
くりに取り組
んでいる

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない

問10．現在の幸福度

全体

（２）桐生市
の企業（お店
や町工場な
ど）は元気で
活力がある

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない

問10．現在の幸福度

全体

（１）桐生市
の農林業は元
気で活力があ
る

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない
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合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

961 6 21 17 65 76 191 138 174 119 54 68 32 6.11
100.0 0.6 2.2 1.8 6.8 7.9 19.9 14.4 18.1 12.4 5.6 7.1 3.3
51 1 7 3 7 7 6 6 4 3 1 4 2 4.67

100.0 2.0 13.7 5.9 13.7 13.7 11.8 11.8 7.8 5.9 2.0 7.8 3.9
202 3 4 4 21 17 50 25 39 17 7 12 3 5.70
100.0 1.5 2.0 2.0 10.4 8.4 24.8 12.4 19.3 8.4 3.5 5.9 1.5
224 1 2 3 13 15 48 44 35 39 12 9 3 6.18
100.0 0.4 0.9 1.3 5.8 6.7 21.4 19.6 15.6 17.4 5.4 4.0 1.3
241 0 0 4 9 14 42 36 53 39 18 21 5 6.66
100.0 0.0 0.0 1.7 3.7 5.8 17.4 14.9 22.0 16.2 7.5 8.7 2.1
48 1 0 0 2 5 4 4 7 10 6 6 3 6.96

100.0 2.1 0.0 0.0 4.2 10.4 8.3 8.3 14.6 20.8 12.5 12.5 6.3
151 0 4 3 13 16 33 16 32 9 6 12 7 5.86
100.0 0.0 2.6 2.0 8.6 10.6 21.9 10.6 21.2 6.0 4.0 7.9 4.6

合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

961 6 21 17 65 76 191 138 174 119 54 68 32 6.11
100.0 0.6 2.2 1.8 6.8 7.9 19.9 14.4 18.1 12.4 5.6 7.1 3.3
70 2 7 4 9 9 15 4 7 3 3 5 2 4.81

100.0 2.9 10.0 5.7 12.9 12.9 21.4 5.7 10.0 4.3 4.3 7.1 2.9
212 2 4 8 23 15 44 39 42 16 3 12 4 5.63
100.0 0.9 1.9 3.8 10.8 7.1 20.8 18.4 19.8 7.5 1.4 5.7 1.9
243 1 1 3 11 17 53 39 46 40 17 14 1 6.37
100.0 0.4 0.4 1.2 4.5 7.0 21.8 16.0 18.9 16.5 7.0 5.8 0.4
173 0 0 0 9 6 30 30 32 33 12 17 4 6.79
100.0 0.0 0.0 0.0 5.2 3.5 17.3 17.3 18.5 19.1 6.9 9.8 2.3
38 1 0 0 3 5 5 2 5 6 4 4 3 6.43

100.0 2.6 0.0 0.0 7.9 13.2 13.2 5.3 13.2 15.8 10.5 10.5 7.9
176 0 5 2 10 22 37 16 36 17 10 13 8 6.05
100.0 0.0 2.8 1.1 5.7 12.5 21.0 9.1 20.5 9.7 5.7 7.4 4.5

合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

961 6 21 17 65 76 191 138 174 119 54 68 32 6.11
100.0 0.6 2.2 1.8 6.8 7.9 19.9 14.4 18.1 12.4 5.6 7.1 3.3
65 1 6 3 9 3 12 9 8 4 1 6 3 5.19

100.0 1.5 9.2 4.6 13.8 4.6 18.5 13.8 12.3 6.2 1.5 9.2 4.6
172 0 2 4 16 25 37 24 26 18 6 13 1 5.83
100.0 0.0 1.2 2.3 9.3 14.5 21.5 14.0 15.1 10.5 3.5 7.6 0.6
189 2 1 5 10 13 42 33 37 28 11 4 3 6.04
100.0 1.1 0.5 2.6 5.3 6.9 22.2 17.5 19.6 14.8 5.8 2.1 1.6
183 1 2 2 2 10 30 27 45 35 10 16 3 6.72
100.0 0.5 1.1 1.1 1.1 5.5 16.4 14.8 24.6 19.1 5.5 8.7 1.6
52 1 0 0 0 5 7 9 11 8 3 7 1 6.80

100.0 1.9 0.0 0.0 0.0 9.6 13.5 17.3 21.2 15.4 5.8 13.5 1.9
246 1 6 3 25 18 54 25 42 23 18 18 13 6.00
100.0 0.4 2.4 1.2 10.2 7.3 22.0 10.2 17.1 9.3 7.3 7.3 5.3

合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

961 6 21 17 65 76 191 138 174 119 54 68 32 6.11
100.0 0.6 2.2 1.8 6.8 7.9 19.9 14.4 18.1 12.4 5.6 7.1 3.3
68 0 9 3 7 9 11 9 5 5 1 5 4 4.92

100.0 0.0 13.2 4.4 10.3 13.2 16.2 13.2 7.4 7.4 1.5 7.4 5.9
239 3 2 3 23 19 53 40 44 24 9 15 4 5.91
100.0 1.3 0.8 1.3 9.6 7.9 22.2 16.7 18.4 10.0 3.8 6.3 1.7
239 2 1 7 13 15 54 40 51 34 9 12 1 6.11
100.0 0.8 0.4 2.9 5.4 6.3 22.6 16.7 21.3 14.2 3.8 5.0 0.4
168 0 1 1 6 5 26 24 38 29 17 14 7 6.87
100.0 0.0 0.6 0.6 3.6 3.0 15.5 14.3 22.6 17.3 10.1 8.3 4.2
20 0 0 0 2 0 4 0 2 5 2 4 1 7.26

100.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 20.0 0.0 10.0 25.0 10.0 20.0 5.0
175 1 3 2 14 24 35 18 29 18 12 14 5 6.02
100.0 0.6 1.7 1.1 8.0 13.7 20.0 10.3 16.6 10.3 6.9 8.0 2.9

問10．現在の幸福度

全体

（８）桐生市
には、生涯に
わたって学習
できる環境が
充実している

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない

問10．現在の幸福度

全体

（７）桐生市
は安くて良質
な住宅用地が
求めやすい

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない

問10．現在の幸福度

全体

（６）桐生市
では働きなが
ら無理なく子
育てすること
ができる

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない

問10．現在の幸福度

全体

（５）桐生市
には安心して
子どもを産み
育てられる環
境が整ってい
る

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない
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合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

961 6 21 17 65 76 191 138 174 119 54 68 32 6.11
100.0 0.6 2.2 1.8 6.8 7.9 19.9 14.4 18.1 12.4 5.6 7.1 3.3
69 1 7 3 10 6 15 8 4 4 1 4 6 4.75

100.0 1.4 10.1 4.3 14.5 8.7 21.7 11.6 5.8 5.8 1.4 5.8 8.7
154 2 2 5 14 16 34 27 22 18 3 10 1 5.72

100.0 1.3 1.3 3.2 9.1 10.4 22.1 17.5 14.3 11.7 1.9 6.5 0.6
189 1 2 2 17 15 48 30 35 21 12 3 3 5.85

100.0 0.5 1.1 1.1 9.0 7.9 25.4 15.9 18.5 11.1 6.3 1.6 1.6
333 1 3 5 16 18 57 52 82 47 20 25 7 6.47

100.0 0.3 0.9 1.5 4.8 5.4 17.1 15.6 24.6 14.1 6.0 7.5 2.1
112 0 1 0 3 11 17 6 23 19 11 17 4 7.01

100.0 0.0 0.9 0.0 2.7 9.8 15.2 5.4 20.5 17.0 9.8 15.2 3.6
49 1 2 0 3 6 10 6 4 6 3 6 2 6.04

100.0 2.0 4.1 0.0 6.1 12.2 20.4 12.2 8.2 12.2 6.1 12.2 4.1

合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

961 6 21 17 65 76 191 138 174 119 54 68 32 6.11
100.0 0.6 2.2 1.8 6.8 7.9 19.9 14.4 18.1 12.4 5.6 7.1 3.3
61 1 6 3 10 6 11 3 11 2 0 4 4 4.77

100.0 1.6 9.8 4.9 16.4 9.8 18.0 4.9 18.0 3.3 0.0 6.6 6.6
147 2 1 2 10 16 27 25 25 19 8 9 3 6.06

100.0 1.4 0.7 1.4 6.8 10.9 18.4 17.0 17.0 12.9 5.4 6.1 2.0
254 1 4 6 16 16 52 47 48 33 15 13 3 6.12

100.0 0.4 1.6 2.4 6.3 6.3 20.5 18.5 18.9 13.0 5.9 5.1 1.2
124 0 0 3 7 5 29 14 27 28 5 5 1 6.37

100.0 0.0 0.0 2.4 5.6 4.0 23.4 11.3 21.8 22.6 4.0 4.0 0.8
29 0 0 0 2 3 4 2 3 3 3 6 3 7.00

100.0 0.0 0.0 0.0 6.9 10.3 13.8 6.9 10.3 10.3 10.3 20.7 10.3
296 2 6 2 20 26 57 41 56 30 20 26 10 6.21

100.0 0.7 2.0 0.7 6.8 8.8 19.3 13.9 18.9 10.1 6.8 8.8 3.4

合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

961 6 21 17 65 76 191 138 174 119 54 68 32 6.11
100.0 0.6 2.2 1.8 6.8 7.9 19.9 14.4 18.1 12.4 5.6 7.1 3.3
126 1 4 4 7 17 27 20 18 9 7 6 6 5.64

100.0 0.8 3.2 3.2 5.6 13.5 21.4 15.9 14.3 7.1 5.6 4.8 4.8
272 1 5 5 22 20 53 44 56 36 11 15 4 6.04

100.0 0.4 1.8 1.8 8.1 7.4 19.5 16.2 20.6 13.2 4.0 5.5 1.5
220 1 2 6 11 16 44 38 41 28 13 14 6 6.20

100.0 0.5 0.9 2.7 5.0 7.3 20.0 17.3 18.6 12.7 5.9 6.4 2.7
208 1 4 1 18 20 40 23 41 30 13 12 5 6.12

100.0 0.5 1.9 0.5 8.7 9.6 19.2 11.1 19.7 14.4 6.3 5.8 2.4
53 1 1 1 1 0 10 3 7 6 6 14 3 7.30

100.0 1.9 1.9 1.9 1.9 0.0 18.9 5.7 13.2 11.3 11.3 26.4 5.7
39 1 2 0 5 0 9 1 8 7 2 4 0 6.10

100.0 2.6 5.1 0.0 12.8 0.0 23.1 2.6 20.5 17.9 5.1 10.3 0.0

合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

961 6 21 17 65 76 191 138 174 119 54 68 32 6.11
100.0 0.6 2.2 1.8 6.8 7.9 19.9 14.4 18.1 12.4 5.6 7.1 3.3
114 2 8 5 12 10 22 16 13 13 3 5 5 5.25

100.0 1.8 7.0 4.4 10.5 8.8 19.3 14.0 11.4 11.4 2.6 4.4 4.4
243 0 4 3 19 17 48 37 55 32 8 13 7 6.10

100.0 0.0 1.6 1.2 7.8 7.0 19.8 15.2 22.6 13.2 3.3 5.3 2.9
227 2 1 3 14 13 44 43 39 34 14 17 3 6.34

100.0 0.9 0.4 1.3 6.2 5.7 19.4 18.9 17.2 15.0 6.2 7.5 1.3
62 0 0 2 3 4 9 4 17 8 9 5 1 6.75

100.0 0.0 0.0 3.2 4.8 6.5 14.5 6.5 27.4 12.9 14.5 8.1 1.6
8 0 0 0 0 0 2 1 0 0 2 3 0 8.00

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 12.5 0.0 0.0 25.0 37.5 0.0
252 2 5 3 17 29 55 29 45 29 14 20 4 6.05

100.0 0.8 2.0 1.2 6.7 11.5 21.8 11.5 17.9 11.5 5.6 7.9 1.6

問10．現在の幸福度

全体

（12）桐生市
は地域の個性
を生かした、
秩序ある土地
利用が行われ
ている

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない

問10．現在の幸福度

全体

（11）桐生市
の道路は十分
に整備されて
いる

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない

問10．現在の幸福度

全体

（10）桐生市
は、国籍や文
化の異なる
人々にとって
も住みやすい

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない

問10．現在の幸福度

全体

（９）桐生市
の文化や特色
に愛着や誇り
を感じる

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない
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合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

961 6 21 17 65 76 191 138 174 119 54 68 32 6.11
100.0 0.6 2.2 1.8 6.8 7.9 19.9 14.4 18.1 12.4 5.6 7.1 3.3
540 3 13 12 48 50 107 82 95 66 19 33 12 5.88

100.0 0.6 2.4 2.2 8.9 9.3 19.8 15.2 17.6 12.2 3.5 6.1 2.2
258 2 3 4 10 15 56 32 51 41 23 17 4 6.44

100.0 0.8 1.2 1.6 3.9 5.8 21.7 12.4 19.8 15.9 8.9 6.6 1.6
63 0 2 1 3 4 13 11 15 4 3 6 1 6.19

100.0 0.0 3.2 1.6 4.8 6.3 20.6 17.5 23.8 6.3 4.8 9.5 1.6
25 0 0 0 3 2 4 3 4 3 1 5 0 6.64

100.0 0.0 0.0 0.0 12.0 8.0 16.0 12.0 16.0 12.0 4.0 20.0 0.0
5 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 2 0 8.40

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 20.0 0.0 40.0 0.0
25 1 0 0 0 3 4 2 3 1 4 2 5 6.45

100.0 4.0 0.0 0.0 0.0 12.0 16.0 8.0 12.0 4.0 16.0 8.0 20.0

合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

961 6 21 17 65 76 191 138 174 119 54 68 32 6.11
100.0 0.6 2.2 1.8 6.8 7.9 19.9 14.4 18.1 12.4 5.6 7.1 3.3
132 1 10 3 19 14 30 15 13 8 3 8 8 5.09

100.0 0.8 7.6 2.3 14.4 10.6 22.7 11.4 9.8 6.1 2.3 6.1 6.1
299 3 1 5 25 18 59 46 59 47 16 16 4 6.18

100.0 1.0 0.3 1.7 8.4 6.0 19.7 15.4 19.7 15.7 5.4 5.4 1.3
225 1 5 5 8 21 46 37 52 25 12 10 3 6.07

100.0 0.4 2.2 2.2 3.6 9.3 20.4 16.4 23.1 11.1 5.3 4.4 1.3
172 0 0 4 5 12 34 22 32 29 12 20 2 6.69

100.0 0.0 0.0 2.3 2.9 7.0 19.8 12.8 18.6 16.9 7.0 11.6 1.2
13 0 0 0 1 0 1 1 5 0 2 3 0 7.46

100.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 7.7 7.7 38.5 0.0 15.4 23.1 0.0
66 1 1 0 6 7 13 9 7 7 4 6 5 6.02

100.0 1.5 1.5 0.0 9.1 10.6 19.7 13.6 10.6 10.6 6.1 9.1 7.6

合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

961 6 21 17 65 76 191 138 174 119 54 68 32 6.11
100.0 0.6 2.2 1.8 6.8 7.9 19.9 14.4 18.1 12.4 5.6 7.1 3.3
83 2 7 3 10 9 17 6 10 3 1 9 6 5.10

100.0 2.4 8.4 3.6 12.0 10.8 20.5 7.2 12.0 3.6 1.2 10.8 7.2
167 1 1 5 21 12 33 26 34 21 7 4 2 5.77

100.0 0.6 0.6 3.0 12.6 7.2 19.8 15.6 20.4 12.6 4.2 2.4 1.2
263 1 3 4 13 23 60 50 39 43 10 13 4 6.10

100.0 0.4 1.1 1.5 4.9 8.7 22.8 19.0 14.8 16.3 3.8 4.9 1.5
180 1 0 3 6 8 31 22 44 26 17 22 0 6.84

100.0 0.6 0.0 1.7 3.3 4.4 17.2 12.2 24.4 14.4 9.4 12.2 0.0
31 0 0 0 3 4 8 0 3 3 3 4 3 6.32

100.0 0.0 0.0 0.0 9.7 12.9 25.8 0.0 9.7 9.7 9.7 12.9 9.7
193 1 6 2 12 18 33 27 40 21 13 13 7 6.13

100.0 0.5 3.1 1.0 6.2 9.3 17.1 14.0 20.7 10.9 6.7 6.7 3.6

合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

961 6 21 17 65 76 191 138 174 119 54 68 32 6.11
100.0 0.6 2.2 1.8 6.8 7.9 19.9 14.4 18.1 12.4 5.6 7.1 3.3
131 2 7 4 15 18 28 15 13 12 3 7 7 5.21

100.0 1.5 5.3 3.1 11.5 13.7 21.4 11.5 9.9 9.2 2.3 5.3 5.3
211 2 3 10 20 17 46 39 34 22 3 13 2 5.67

100.0 0.9 1.4 4.7 9.5 8.1 21.8 18.5 16.1 10.4 1.4 6.2 0.9
254 0 2 1 15 22 55 40 54 28 17 15 5 6.25

100.0 0.0 0.8 0.4 5.9 8.7 21.7 15.7 21.3 11.0 6.7 5.9 2.0
138 0 0 1 5 4 20 18 33 29 13 10 5 6.92

100.0 0.0 0.0 0.7 3.6 2.9 14.5 13.0 23.9 21.0 9.4 7.2 3.6
22 1 0 0 0 1 4 0 4 3 2 5 2 7.20

100.0 4.5 0.0 0.0 0.0 4.5 18.2 0.0 18.2 13.6 9.1 22.7 9.1
163 1 5 1 10 12 30 20 32 23 12 16 1 6.36

100.0 0.6 3.1 0.6 6.1 7.4 18.4 12.3 19.6 14.1 7.4 9.8 0.6

問10．現在の幸福度

全体

（16）桐生市
では、適正な
職員体制で必
要な行政サー
ビスが効率的
に提供されて
いる

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない

問10．現在の幸福度

全体

（15）桐生市
は性別などに
関わらず、だ
れもが地域の
活動やまちづ
くりに参加し
やすい

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない

問10．現在の幸福度

全体

（14）桐生市
は地域の個性
を生かした、
景観の良いま
ちづくりがで
きている

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない

問10．現在の幸福度

全体

（13）桐生市
の中心市街地
はにぎわって
いる

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない
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合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

961 6 21 17 65 76 191 138 174 119 54 68 32 6.11
100.0 0.6 2.2 1.8 6.8 7.9 19.9 14.4 18.1 12.4 5.6 7.1 3.3
134 1 9 5 16 14 30 14 17 11 4 7 6 5.23
100.0 0.7 6.7 3.7 11.9 10.4 22.4 10.4 12.7 8.2 3.0 5.2 4.5
230 1 2 5 22 12 56 37 44 27 9 10 5 5.92
100.0 0.4 0.9 2.2 9.6 5.2 24.3 16.1 19.1 11.7 3.9 4.3 2.2
180 2 1 3 8 13 36 36 31 26 11 11 2 6.25
100.0 1.1 0.6 1.7 4.4 7.2 20.0 20.0 17.2 14.4 6.1 6.1 1.1
101 0 0 1 3 4 11 10 27 20 7 14 4 7.15
100.0 0.0 0.0 1.0 3.0 4.0 10.9 9.9 26.7 19.8 6.9 13.9 4.0
12 0 0 0 0 1 2 0 1 2 2 3 1 7.73

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 16.7 0.0 8.3 16.7 16.7 25.0 8.3
260 2 5 3 16 30 48 33 50 31 18 20 4 6.16
100.0 0.8 1.9 1.2 6.2 11.5 18.5 12.7 19.2 11.9 6.9 7.7 1.5

合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

961 6 21 17 65 76 191 138 174 119 54 68 32 6.11
100.0 0.6 2.2 1.8 6.8 7.9 19.9 14.4 18.1 12.4 5.6 7.1 3.3
127 1 8 4 16 14 31 17 13 9 4 6 4 5.17
100.0 0.8 6.3 3.1 12.6 11.0 24.4 13.4 10.2 7.1 3.1 4.7 3.1
213 1 3 6 17 10 46 32 46 30 7 10 5 6.02
100.0 0.5 1.4 2.8 8.0 4.7 21.6 15.0 21.6 14.1 3.3 4.7 2.3
206 2 2 2 10 17 45 42 32 27 13 12 2 6.17
100.0 1.0 1.0 1.0 4.9 8.3 21.8 20.4 15.5 13.1 6.3 5.8 1.0
110 0 1 2 4 6 13 10 23 26 12 10 3 6.94
100.0 0.0 0.9 1.8 3.6 5.5 11.8 9.1 20.9 23.6 10.9 9.1 2.7
21 0 0 0 0 2 4 1 5 3 1 3 2 6.95

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.5 19.0 4.8 23.8 14.3 4.8 14.3 9.5
241 2 4 3 18 25 46 28 50 22 13 23 7 6.13
100.0 0.8 1.7 1.2 7.5 10.4 19.1 11.6 20.7 9.1 5.4 9.5 2.9

問10．現在の幸福度

全体

（18）桐生市
では、地域の
課題解決に市
民と行政が協
力して取り組
んでいる

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない

問10．現在の幸福度

全体

（17）桐生市
は他の都市な
どと連携した
まちづくりに
取り組んでい
る

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない
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２ 住まいの地域における実感度と幸福度の関係 

○「（１）お住まいの地域は、高齢者にとって暮らしやすい地域である」など、11のプラス面の

項目については、実感度と幸福度に一定の正の相関関係がみられます。また、「（４）お住まい

の地域には、経済的に困窮している人がいる」など、3つのマイナス面の項目については、実

感度と幸福度に一定の負の相関関係がみられ、各取り組みが幸福度に結びついていると考えら

れます。 

○「（１）お住まいの地域は、高齢者にとって暮らしやすい地域である」、「（２）お住まいの地域

は、障がいのある人にとって暮らしやすい地域である」については、実感度「大いに感じる」

を選択した方の幸福度平均値が他の項目と比較して特に高くなっています。 

 

正の相関関係：実感度が高いほど幸福度も高い 

負の相関関係：実感度が低い（高い）ほど幸福度が高い（低い） 

●：明確な相関関係がみられるもの 

▲：一部例外はあるものの、一定の相関関係がみられるもの 

幸福度平均値 正
の
相
関
関
係 

負
の
相
関
関
係 

ま
っ
た
く
感
じ

な
い 

大
い
に
感
じ
る 

（１）お住まいの地域は、高齢者にとって暮らしやすい地域であ

る 
5.03 7.11 ●  

（２）お住まいの地域は、障がいのある人にとって暮らしやすい

地域である 
5.14 7.07 ●  

（３）お住まいの地域には、困っている人を見かけた時に、声をか

けたり協力したりしやすい雰囲気がある 
4.76 6.89 ●  

（４）お住まいの地域には、経済的に困窮している人がいる 5.63 4.74  ▲ 

（５）お住まいの地域には、安心してかかることができる医療機

関（病院や薬局など）が充実している 
5.43 6.53 ●  

（６）お住まいの地域は、いつでも安心して水道が使える 4.50 6.39 ▲  

（７）お住まいの地域は、下水道が十分に整備されている 5.41 6.41 ▲  

（８）お住まいの地域で、自動車や自転車などの交通事故の危険

を感じる 
6.09 6.05  ▲ 

（９）お住まいの地域で、犯罪への不安を感じる 6.16 5.35  ▲ 

（10）お住まいの地域では、携帯電話・スマートフォンやインタ

ーネットが不自由なく使えている 
5.75 6.49 ▲  

（11）お住まいの地域には、気軽に運動をする場所や機会、散歩

ができるような環境がある 
4.90 6.48 ▲  

（12）お住まいの地域は交通の便が良い 5.70 6.89 ▲  

（13）お住まいの地域の公園は、十分に整備されている 5.70 6.77 ●  

（14）お住まいの地域は自然環境が良い 4.34 6.49 ●  
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合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

961 6 21 17 65 76 191 138 174 119 54 68 32 6.11
100.0 0.6 2.2 1.8 6.8 7.9 19.9 14.4 18.1 12.4 5.6 7.1 3.3
96 2 11 3 10 9 14 17 12 7 2 5 4 5.03

100.0 2.1 11.5 3.1 10.4 9.4 14.6 17.7 12.5 7.3 2.1 5.2 4.2
258 2 2 6 25 27 52 40 42 32 16 11 3 5.89

100.0 0.8 0.8 2.3 9.7 10.5 20.2 15.5 16.3 12.4 6.2 4.3 1.2
218 0 1 5 15 15 51 32 47 25 12 11 4 6.12

100.0 0.0 0.5 2.3 6.9 6.9 23.4 14.7 21.6 11.5 5.5 5.0 1.8
255 2 3 3 6 16 51 39 54 43 12 22 4 6.49

100.0 0.8 1.2 1.2 2.4 6.3 20.0 15.3 21.2 16.9 4.7 8.6 1.6
60 0 1 0 4 3 12 1 8 8 6 14 3 7.11

100.0 0.0 1.7 0.0 6.7 5.0 20.0 1.7 13.3 13.3 10.0 23.3 5.0
46 0 3 0 5 5 8 6 10 3 3 3 0 5.76

100.0 0.0 6.5 0.0 10.9 10.9 17.4 13.0 21.7 6.5 6.5 6.5 0.0

合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

961 6 21 17 65 76 191 138 174 119 54 68 32 6.11
100.0 0.6 2.2 1.8 6.8 7.9 19.9 14.4 18.1 12.4 5.6 7.1 3.3
120 2 10 5 17 6 25 15 17 13 2 5 3 5.14

100.0 1.7 8.3 4.2 14.2 5.0 20.8 12.5 14.2 10.8 1.7 4.2 2.5
270 2 4 5 23 27 47 44 52 34 14 16 2 6.01

100.0 0.7 1.5 1.9 8.5 10.0 17.4 16.3 19.3 12.6 5.2 5.9 0.7
254 0 1 5 11 19 57 40 50 36 16 15 4 6.31

100.0 0.0 0.4 2.0 4.3 7.5 22.4 15.7 19.7 14.2 6.3 5.9 1.6
97 1 1 0 4 5 16 11 22 21 6 9 1 6.72

100.0 1.0 1.0 0.0 4.1 5.2 16.5 11.3 22.7 21.6 6.2 9.3 1.0
32 0 0 0 1 2 7 2 5 3 2 7 3 7.07

100.0 0.0 0.0 0.0 3.1 6.3 21.9 6.3 15.6 9.4 6.3 21.9 9.4
143 1 3 2 8 16 33 22 25 10 9 12 2 6.01

100.0 0.7 2.1 1.4 5.6 11.2 23.1 15.4 17.5 7.0 6.3 8.4 1.4

合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

961 6 21 17 65 76 191 138 174 119 54 68 32 6.11
100.0 0.6 2.2 1.8 6.8 7.9 19.9 14.4 18.1 12.4 5.6 7.1 3.3
63 1 4 5 9 8 17 5 6 2 1 4 1 4.76

100.0 1.6 6.3 7.9 14.3 12.7 27.0 7.9 9.5 3.2 1.6 6.3 1.6
185 2 7 1 25 18 36 30 30 22 6 6 2 5.55

100.0 1.1 3.8 0.5 13.5 9.7 19.5 16.2 16.2 11.9 3.2 3.2 1.1
247 2 2 5 13 19 51 46 54 34 8 12 1 6.10

100.0 0.8 0.8 2.0 5.3 7.7 20.6 18.6 21.9 13.8 3.2 4.9 0.4
295 1 4 5 10 16 54 43 62 45 26 24 5 6.57

100.0 0.3 1.4 1.7 3.4 5.4 18.3 14.6 21.0 15.3 8.8 8.1 1.7
73 0 1 1 5 6 9 5 12 10 9 12 3 6.89

100.0 0.0 1.4 1.4 6.8 8.2 12.3 6.8 16.4 13.7 12.3 16.4 4.1
59 0 3 0 3 8 19 4 8 4 1 7 2 5.79

100.0 0.0 5.1 0.0 5.1 13.6 32.2 6.8 13.6 6.8 1.7 11.9 3.4

合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

961 6 21 17 65 76 191 138 174 119 54 68 32 6.11
100.0 0.6 2.2 1.8 6.8 7.9 19.9 14.4 18.1 12.4 5.6 7.1 3.3
28 1 1 0 3 2 4 4 8 3 0 1 1 5.63

100.0 3.6 3.6 0.0 10.7 7.1 14.3 14.3 28.6 10.7 0.0 3.6 3.6
190 0 3 4 5 11 43 29 34 31 16 13 1 6.45

100.0 0.0 1.6 2.1 2.6 5.8 22.6 15.3 17.9 16.3 8.4 6.8 0.5
176 1 1 3 13 15 29 31 34 21 8 18 2 6.29

100.0 0.6 0.6 1.7 7.4 8.5 16.5 17.6 19.3 11.9 4.5 10.2 1.1
129 1 5 5 9 17 24 20 21 18 7 2 0 5.61

100.0 0.8 3.9 3.9 7.0 13.2 18.6 15.5 16.3 14.0 5.4 1.6 0.0
51 2 7 2 9 4 5 7 4 5 2 3 1 4.74

100.0 3.9 13.7 3.9 17.6 7.8 9.8 13.7 7.8 9.8 3.9 5.9 2.0
338 1 3 3 24 26 79 39 71 39 16 28 9 6.22

100.0 0.3 0.9 0.9 7.1 7.7 23.4 11.5 21.0 11.5 4.7 8.3 2.7

問10．現在の幸福度

全体

（４）お住ま
いの地域に
は、経済的に
困窮している
人がいる

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない

問10．現在の幸福度

全体

（３）お住ま
いの地域に
は、困ってい
る人を見かけ
た時に、声を
かけたり協力
したりしやす
い雰囲気があ
る

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない

問10．現在の幸福度

全体

（２）お住ま
いの地域は、
障がいのある
人にとって暮
らしやすい地
域である

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない

問10．現在の幸福度

全体

（１）お住ま
いの地域は、
高齢者にとっ
て暮らしやす
い地域である

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない
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合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

961 6 21 17 65 76 191 138 174 119 54 68 32 6.11
100.0 0.6 2.2 1.8 6.8 7.9 19.9 14.4 18.1 12.4 5.6 7.1 3.3
71 1 6 2 3 11 9 16 9 7 3 3 1 5.43

100.0 1.4 8.5 2.8 4.2 15.5 12.7 22.5 12.7 9.9 4.2 4.2 1.4
181 2 6 1 16 21 48 17 25 30 9 5 1 5.71

100.0 1.1 3.3 0.6 8.8 11.6 26.5 9.4 13.8 16.6 5.0 2.8 0.6
205 1 3 8 15 12 41 36 39 21 13 11 5 6.01

100.0 0.5 1.5 3.9 7.3 5.9 20.0 17.6 19.0 10.2 6.3 5.4 2.4
328 0 3 5 22 20 59 51 81 45 17 22 3 6.34

100.0 0.0 0.9 1.5 6.7 6.1 18.0 15.5 24.7 13.7 5.2 6.7 0.9
121 2 2 1 7 9 23 11 18 13 8 20 7 6.53

100.0 1.7 1.7 0.8 5.8 7.4 19.0 9.1 14.9 10.7 6.6 16.5 5.8
17 0 0 0 1 2 7 2 0 0 0 4 1 6.13

100.0 0.0 0.0 0.0 5.9 11.8 41.2 11.8 0.0 0.0 0.0 23.5 5.9

合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

961 6 21 17 65 76 191 138 174 119 54 68 32 6.11
100.0 0.6 2.2 1.8 6.8 7.9 19.9 14.4 18.1 12.4 5.6 7.1 3.3

8 0 2 0 1 1 1 1 0 2 0 0 0 4.50
100.0 0.0 25.0 0.0 12.5 12.5 12.5 12.5 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0
10 0 0 0 0 1 3 1 2 2 0 0 1 6.11

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 30.0 10.0 20.0 20.0 0.0 0.0 10.0
42 1 3 0 3 6 12 8 5 0 0 2 2 4.98

100.0 2.4 7.1 0.0 7.1 14.3 28.6 19.0 11.9 0.0 0.0 4.8 4.8
235 2 6 5 20 23 58 44 40 17 8 10 2 5.62

100.0 0.9 2.6 2.1 8.5 9.8 24.7 18.7 17.0 7.2 3.4 4.3 0.9
618 3 8 12 38 41 112 79 124 97 42 52 10 6.39

100.0 0.5 1.3 1.9 6.1 6.6 18.1 12.8 20.1 15.7 6.8 8.4 1.6
10 0 1 0 2 2 2 0 1 0 0 1 1 4.67

100.0 0.0 10.0 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0 10.0 0.0 0.0 10.0 10.0

合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

961 6 21 17 65 76 191 138 174 119 54 68 32 6.11
100.0 0.6 2.2 1.8 6.8 7.9 19.9 14.4 18.1 12.4 5.6 7.1 3.3
48 0 5 1 3 5 8 7 9 5 2 1 2 5.41

100.0 0.0 10.4 2.1 6.3 10.4 16.7 14.6 18.8 10.4 4.2 2.1 4.2
50 0 1 1 7 3 11 9 6 6 3 2 1 5.76

100.0 0.0 2.0 2.0 14.0 6.0 22.0 18.0 12.0 12.0 6.0 4.0 2.0
67 1 3 1 4 7 18 9 8 8 1 5 2 5.66

100.0 1.5 4.5 1.5 6.0 10.4 26.9 13.4 11.9 11.9 1.5 7.5 3.0
233 2 7 4 18 20 51 38 48 19 13 12 1 5.85

100.0 0.9 3.0 1.7 7.7 8.6 21.9 16.3 20.6 8.2 5.6 5.2 0.4
482 3 4 8 29 34 90 62 98 74 29 44 7 6.41

100.0 0.6 0.8 1.7 6.0 7.1 18.7 12.9 20.3 15.4 6.0 9.1 1.5
41 0 1 2 3 5 10 5 3 5 2 2 3 5.61

100.0 0.0 2.4 4.9 7.3 12.2 24.4 12.2 7.3 12.2 4.9 4.9 7.3

合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

961 6 21 17 65 76 191 138 174 119 54 68 32 6.11
100.0 0.6 2.2 1.8 6.8 7.9 19.9 14.4 18.1 12.4 5.6 7.1 3.3
22 0 1 1 2 2 4 2 3 3 0 4 0 6.09

100.0 0.0 4.5 4.5 9.1 9.1 18.2 9.1 13.6 13.6 0.0 18.2 0.0
184 2 3 2 8 18 34 17 37 29 10 17 7 6.36

100.0 1.1 1.6 1.1 4.3 9.8 18.5 9.2 20.1 15.8 5.4 9.2 3.8
150 1 3 1 14 14 35 27 28 14 2 10 1 5.81

100.0 0.7 2.0 0.7 9.3 9.3 23.3 18.0 18.7 9.3 1.3 6.7 0.7
350 3 2 6 23 27 79 57 72 39 21 18 3 6.09

100.0 0.9 0.6 1.7 6.6 7.7 22.6 16.3 20.6 11.1 6.0 5.1 0.9
199 0 11 7 17 12 30 28 30 30 17 14 3 6.05

100.0 0.0 5.5 3.5 8.5 6.0 15.1 14.1 15.1 15.1 8.5 7.0 1.5
11 0 0 0 0 2 4 0 0 2 0 3 0 6.73

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2 36.4 0.0 0.0 18.2 0.0 27.3 0.0

問10．現在の幸福度

全体

（８）お住ま
いの地域で、
自動車や自転
車などの交通
事故の危険を
感じる

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない

問10．現在の幸福度

全体

（７）お住ま
いの地域は、
下水道が十分
に整備されて
いる

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない

問10．現在の幸福度

全体

（６）お住ま
いの地域は、
いつでも安心
して水道が使
える

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない

問10．現在の幸福度

全体

（５）お住ま
いの地域に
は、安心して
かかることが
できる医療機
関（病院や薬
局など）が充
実している

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない
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合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

961 6 21 17 65 76 191 138 174 119 54 68 32 6.11
100.0 0.6 2.2 1.8 6.8 7.9 19.9 14.4 18.1 12.4 5.6 7.1 3.3
50 0 4 2 3 4 9 3 7 5 3 9 1 6.16

100.0 0.0 8.0 4.0 6.0 8.0 18.0 6.0 14.0 10.0 6.0 18.0 2.0
360 3 1 2 19 25 62 44 85 61 27 24 7 6.52

100.0 0.8 0.3 0.6 5.3 6.9 17.2 12.2 23.6 16.9 7.5 6.7 1.9
213 1 4 4 17 20 51 41 37 16 8 13 1 5.82

100.0 0.5 1.9 1.9 8.0 9.4 23.9 19.2 17.4 7.5 3.8 6.1 0.5
207 1 4 7 16 17 45 35 35 23 11 12 1 5.91

100.0 0.5 1.9 3.4 7.7 8.2 21.7 16.9 16.9 11.1 5.3 5.8 0.5
57 0 7 1 4 6 12 8 4 8 1 4 2 5.35

100.0 0.0 12.3 1.8 7.0 10.5 21.1 14.0 7.0 14.0 1.8 7.0 3.5
30 1 0 1 5 3 8 1 3 4 0 2 2 5.29

100.0 3.3 0.0 3.3 16.7 10.0 26.7 3.3 10.0 13.3 0.0 6.7 6.7

合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

961 6 21 17 65 76 191 138 174 119 54 68 32 6.11
100.0 0.6 2.2 1.8 6.8 7.9 19.9 14.4 18.1 12.4 5.6 7.1 3.3
20 0 0 0 3 3 4 3 3 2 1 1 0 5.75

100.0 0.0 0.0 0.0 15.0 15.0 20.0 15.0 15.0 10.0 5.0 5.0 0.0
57 2 1 2 4 7 8 6 11 13 1 2 0 5.81

100.0 3.5 1.8 3.5 7.0 12.3 14.0 10.5 19.3 22.8 1.8 3.5 0.0
99 0 5 3 12 9 22 14 13 7 6 5 3 5.50

100.0 0.0 5.1 3.0 12.1 9.1 22.2 14.1 13.1 7.1 6.1 5.1 3.0
240 1 8 4 19 17 56 46 42 25 12 10 0 5.83

100.0 0.4 3.3 1.7 7.9 7.1 23.3 19.2 17.5 10.4 5.0 4.2 0.0
436 3 4 7 20 31 82 52 97 65 27 43 5 6.49

100.0 0.7 0.9 1.6 4.6 7.1 18.8 11.9 22.2 14.9 6.2 9.9 1.1
63 0 2 1 7 7 15 10 6 3 2 5 5 5.55

100.0 0.0 3.2 1.6 11.1 11.1 23.8 15.9 9.5 4.8 3.2 7.9 7.9

合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

961 6 21 17 65 76 191 138 174 119 54 68 32 6.11
100.0 0.6 2.2 1.8 6.8 7.9 19.9 14.4 18.1 12.4 5.6 7.1 3.3
58 2 7 2 6 6 14 6 4 6 1 4 0 4.90

100.0 3.4 12.1 3.4 10.3 10.3 24.1 10.3 6.9 10.3 1.7 6.9 0.0
131 1 2 2 12 13 25 21 23 16 6 10 0 6.02

100.0 0.8 1.5 1.5 9.2 9.9 19.1 16.0 17.6 12.2 4.6 7.6 0.0
114 0 4 2 14 13 26 24 15 7 6 2 1 5.41

100.0 0.0 3.5 1.8 12.3 11.4 22.8 21.1 13.2 6.1 5.3 1.8 0.9
335 2 4 7 17 21 73 46 71 47 18 21 8 6.24

100.0 0.6 1.2 2.1 5.1 6.3 21.8 13.7 21.2 14.0 5.4 6.3 2.4
267 1 3 3 15 21 46 36 56 38 18 27 3 6.48

100.0 0.4 1.1 1.1 5.6 7.9 17.2 13.5 21.0 14.2 6.7 10.1 1.1
18 0 0 1 1 1 3 2 3 3 0 2 2 6.31

100.0 0.0 0.0 5.6 5.6 5.6 16.7 11.1 16.7 16.7 0.0 11.1 11.1

合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

961 6 21 17 65 76 191 138 174 119 54 68 32 6.11
100.0 0.6 2.2 1.8 6.8 7.9 19.9 14.4 18.1 12.4 5.6 7.1 3.3
227 2 12 2 22 17 48 38 36 24 12 10 4 5.70

100.0 0.9 5.3 0.9 9.7 7.5 21.1 16.7 15.9 10.6 5.3 4.4 1.8
257 1 6 7 19 17 53 33 45 41 11 21 3 6.14

100.0 0.4 2.3 2.7 7.4 6.6 20.6 12.8 17.5 16.0 4.3 8.2 1.2
156 1 3 3 12 17 25 21 37 20 6 8 3 5.99

100.0 0.6 1.9 1.9 7.7 10.9 16.0 13.5 23.7 12.8 3.8 5.1 1.9
178 0 0 4 8 18 37 30 38 23 11 9 0 6.22

100.0 0.0 0.0 2.2 4.5 10.1 20.8 16.9 21.3 12.9 6.2 5.1 0.0
91 2 0 1 2 6 18 9 14 9 10 17 3 6.89

100.0 2.2 0.0 1.1 2.2 6.6 19.8 9.9 15.4 9.9 11.0 18.7 3.3
9 0 0 0 2 0 5 0 1 0 0 1 0 5.33

100.0 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0 55.6 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0

問10．現在の幸福度

全体

（12）お住ま
いの地域は交
通の便が良い

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない

問10．現在の幸福度

全体

（11）お住ま
いの地域に
は、気軽に運
動をする場所
や機会、散歩
ができるよう
な環境がある

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない

問10．現在の幸福度

全体

（10）お住ま
いの地域で
は、携帯電
話・スマート
フォンやイン
ターネットが
不自由なく使
えている

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない

問10．現在の幸福度

全体

（９）お住ま
いの地域で、
犯罪への不安
を感じる

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない
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合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

961 6 21 17 65 76 191 138 174 119 54 68 32 6.11
100.0 0.6 2.2 1.8 6.8 7.9 19.9 14.4 18.1 12.4 5.6 7.1 3.3
165 1 8 5 17 17 28 23 28 20 7 10 1 5.70
100.0 0.6 4.8 3.0 10.3 10.3 17.0 13.9 17.0 12.1 4.2 6.1 0.6
214 2 3 2 18 20 51 31 39 25 9 13 1 5.94
100.0 0.9 1.4 0.9 8.4 9.3 23.8 14.5 18.2 11.7 4.2 6.1 0.5
191 1 5 5 11 16 34 34 35 23 10 15 2 6.11
100.0 0.5 2.6 2.6 5.8 8.4 17.8 17.8 18.3 12.0 5.2 7.9 1.0
160 0 2 3 3 11 38 23 33 22 16 8 1 6.42
100.0 0.0 1.3 1.9 1.9 6.9 23.8 14.4 20.6 13.8 10.0 5.0 0.6
80 1 0 0 5 6 12 11 11 15 4 13 2 6.77

100.0 1.3 0.0 0.0 6.3 7.5 15.0 13.8 13.8 18.8 5.0 16.3 2.5
108 1 2 2 11 5 24 11 26 12 3 6 5 5.92
100.0 0.9 1.9 1.9 10.2 4.6 22.2 10.2 24.1 11.1 2.8 5.6 4.6

合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

961 6 21 17 65 76 191 138 174 119 54 68 32 6.11
100.0 0.6 2.2 1.8 6.8 7.9 19.9 14.4 18.1 12.4 5.6 7.1 3.3
33 0 4 1 9 3 6 3 3 2 1 0 1 4.34

100.0 0.0 12.1 3.0 27.3 9.1 18.2 9.1 9.1 6.1 3.0 0.0 3.0
92 2 6 4 13 5 19 12 17 10 0 4 0 5.21

100.0 2.2 6.5 4.3 14.1 5.4 20.7 13.0 18.5 10.9 0.0 4.3 0.0
187 1 2 6 17 19 46 33 28 17 5 11 2 5.71
100.0 0.5 1.1 3.2 9.1 10.2 24.6 17.6 15.0 9.1 2.7 5.9 1.1
336 2 4 5 14 18 61 56 73 49 26 23 5 6.45
100.0 0.6 1.2 1.5 4.2 5.4 18.2 16.7 21.7 14.6 7.7 6.8 1.5
244 1 3 1 10 23 49 28 46 37 16 25 5 6.49
100.0 0.4 1.2 0.4 4.1 9.4 20.1 11.5 18.9 15.2 6.6 10.2 2.0
29 0 1 0 2 7 5 2 5 2 3 2 0 5.86

100.0 0.0 3.4 0.0 6.9 24.1 17.2 6.9 17.2 6.9 10.3 6.9 0.0

問10．現在の幸福度

全体

（14）お住ま
いの地域は自
然環境が良い

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない

問10．現在の幸福度

全体

（13）お住ま
いの地域の公
園は、十分に
整備されてい
る

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない
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３ 日常生活における実感度と幸福度の関係 

○「（１）災害に対する備えを十分にしている安心感がある」など、6つのプラス面の項目につい

ては、実感度と幸福度に一定の正の相関関係がみられます。また、「（４）生活するために必要

な収入を得ていくことに不安を感じる」というマイナス面の項目については、実感度と幸福度

に一定の負の相関関係がみられ、各取り組みが幸福度に結びついていると考えられます。 

○「（６）心身ともに健康的な生活を送ることができている」については、実感度「大いに感じ

る」を選択した方の幸福度平均値が他の項目と比較して特に高くなっています。 

○「（２）お子さんは、社会で生活していくうえで必要な学力や体力、生活習慣などを身につけて

いる」「（６）心身ともに健康的な生活を送ることができている」については、実感度「まった

く感じない」を選択した方の幸福度平均値が他の項目と比較して特に低くなっています。 

 

正の相関関係：実感度が高いほど幸福度も高い 

負の相関関係：実感度が低い（高い）ほど幸福度が高い（低い） 

●：明確な相関関係がみられるもの 

▲：一部例外はあるものの、一定の相関関係がみられるもの 

幸福度平均値 負
の
相
関
関
係 

負
の
相
関
関
係 

ま
っ
た
く
感
じ

な
い 

大
い
に
感
じ
る 

（１）災害に対する備えを十分にしている安心感がある 4.80 7.05 ●  

（２）お子さんは、社会で生活していくうえで必要な学力や体力、

生活習慣などを身につけている 
3.20 7.11 ●  

（３）お子さんは健やかに成長している 3.86 7.04 ●  

（４）生活するために必要な収入を得ていくことに不安を感じる 6.57 5.07  ▲ 

（５）仕事にやりがいや充実感を感じる 4.17 7.56 ●  

（６）心身ともに健康的な生活を送ることができている 3.31 7.88 ●  

（７）節電やごみの減量など、地球環境に配慮した生活をしている 3.78 6.77 ▲  
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合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

961 6 21 17 65 76 191 138 174 119 54 68 32 6.11
100.0 0.6 2.2 1.8 6.8 7.9 19.9 14.4 18.1 12.4 5.6 7.1 3.3
55 1 5 3 9 5 8 12 6 3 2 1 0 4.80

100.0 1.8 9.1 5.5 16.4 9.1 14.5 21.8 10.9 5.5 3.6 1.8 0.0
286 1 6 4 28 26 72 43 47 31 8 18 2 5.81

100.0 0.3 2.1 1.4 9.8 9.1 25.2 15.0 16.4 10.8 2.8 6.3 0.7
296 1 6 6 16 22 55 47 60 38 25 17 3 6.25

100.0 0.3 2.0 2.0 5.4 7.4 18.6 15.9 20.3 12.8 8.4 5.7 1.0
177 1 1 4 6 11 32 24 37 34 10 14 3 6.53

100.0 0.6 0.6 2.3 3.4 6.2 18.1 13.6 20.9 19.2 5.6 7.9 1.7
41 1 0 0 0 3 6 4 8 7 3 7 2 7.05

100.0 2.4 0.0 0.0 0.0 7.3 14.6 9.8 19.5 17.1 7.3 17.1 4.9
62 1 2 0 4 8 13 4 15 3 1 7 4 5.91

100.0 1.6 3.2 0.0 6.5 12.9 21.0 6.5 24.2 4.8 1.6 11.3 6.5

合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

961 6 21 17 65 76 191 138 174 119 54 68 32 6.11
100.0 0.6 2.2 1.8 6.8 7.9 19.9 14.4 18.1 12.4 5.6 7.1 3.3
10 0 2 1 4 1 1 0 1 0 0 0 0 3.20

100.0 0.0 20.0 10.0 40.0 10.0 10.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0
46 0 1 3 8 4 11 5 5 3 4 2 0 5.37

100.0 0.0 2.2 6.5 17.4 8.7 23.9 10.9 10.9 6.5 8.7 4.3 0.0
211 3 6 3 18 24 51 30 35 21 8 10 2 5.66

100.0 1.4 2.8 1.4 8.5 11.4 24.2 14.2 16.6 10.0 3.8 4.7 0.9
301 1 2 3 14 20 59 58 62 44 17 19 2 6.36

100.0 0.3 0.7 1.0 4.7 6.6 19.6 19.3 20.6 14.6 5.6 6.3 0.7
134 0 3 3 3 6 12 16 29 25 15 21 1 7.11

100.0 0.0 2.2 2.2 2.2 4.5 9.0 11.9 21.6 18.7 11.2 15.7 0.7
156 1 4 4 14 17 37 16 31 13 4 11 4 5.72

100.0 0.6 2.6 2.6 9.0 10.9 23.7 10.3 19.9 8.3 2.6 7.1 2.6

合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

961 6 21 17 65 76 191 138 174 119 54 68 32 6.11
100.0 0.6 2.2 1.8 6.8 7.9 19.9 14.4 18.1 12.4 5.6 7.1 3.3

7 0 3 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0 3.86
100.0 0.0 42.9 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0
16 1 1 0 3 3 3 1 2 1 0 1 0 4.69

100.0 6.3 6.3 0.0 18.8 18.8 18.8 6.3 12.5 6.3 0.0 6.3 0.0
107 1 6 4 16 19 22 20 8 6 1 3 1 4.82

100.0 0.9 5.6 3.7 15.0 17.8 20.6 18.7 7.5 5.6 0.9 2.8 0.9
289 1 3 4 18 24 72 49 59 33 14 11 1 6.00

100.0 0.3 1.0 1.4 6.2 8.3 24.9 17.0 20.4 11.4 4.8 3.8 0.3
299 1 1 4 8 14 37 38 68 55 28 40 5 7.04

100.0 0.3 0.3 1.3 2.7 4.7 12.4 12.7 22.7 18.4 9.4 13.4 1.7
131 1 3 5 13 12 33 16 24 11 4 7 2 5.60

100.0 0.8 2.3 3.8 9.9 9.2 25.2 12.2 18.3 8.4 3.1 5.3 1.5

合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

961 6 21 17 65 76 191 138 174 119 54 68 32 6.11
100.0 0.6 2.2 1.8 6.8 7.9 19.9 14.4 18.1 12.4 5.6 7.1 3.3
28 0 1 1 4 1 4 2 1 5 4 5 0 6.57

100.0 0.0 3.6 3.6 14.3 3.6 14.3 7.1 3.6 17.9 14.3 17.9 0.0
105 0 0 0 0 4 16 9 24 27 8 17 0 7.39

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 15.2 8.6 22.9 25.7 7.6 16.2 0.0
147 0 3 0 2 6 35 24 38 18 11 10 0 6.54

100.0 0.0 2.0 0.0 1.4 4.1 23.8 16.3 25.9 12.2 7.5 6.8 0.0
290 0 2 2 11 18 62 56 61 40 17 17 4 6.39

100.0 0.0 0.7 0.7 3.8 6.2 21.4 19.3 21.0 13.8 5.9 5.9 1.4
305 6 12 14 44 44 58 38 42 21 6 13 7 5.07

100.0 2.0 3.9 4.6 14.4 14.4 19.0 12.5 13.8 6.9 2.0 4.3 2.3
26 0 0 0 1 2 6 3 6 1 4 1 2 6.46

100.0 0.0 0.0 0.0 3.8 7.7 23.1 11.5 23.1 3.8 15.4 3.8 7.7

問10．現在の幸福度

全体

（４）生活す
るために必要
な収入を得て
いくことに不
安を感じる

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない

問10．現在の幸福度

全体

（３）お子さ
んは健やかに
成長している

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない

問10．現在の幸福度

全体

（２）お子さ
んは、社会で
生活していく
うえで必要な
学力や体力、
生活習慣など
を身につけて
いる

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない

問10．現在の幸福度

全体

（１）災害に
対する備えを
十分にしてい
る安心感があ
る

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない
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合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

961 6 21 17 65 76 191 138 174 119 54 68 32 6.11
100.0 0.6 2.2 1.8 6.8 7.9 19.9 14.4 18.1 12.4 5.6 7.1 3.3
47 3 8 3 10 4 4 5 3 1 3 3 0 4.17

100.0 6.4 17.0 6.4 21.3 8.5 8.5 10.6 6.4 2.1 6.4 6.4 0.0
112 0 0 6 19 16 28 17 12 6 3 4 1 5.17

100.0 0.0 0.0 5.4 17.0 14.3 25.0 15.2 10.7 5.4 2.7 3.6 0.9
225 0 3 1 17 23 65 37 40 21 8 9 1 5.83

100.0 0.0 1.3 0.4 7.6 10.2 28.9 16.4 17.8 9.3 3.6 4.0 0.4
236 0 1 1 9 15 42 40 65 38 13 10 2 6.48

100.0 0.0 0.4 0.4 3.8 6.4 17.8 16.9 27.5 16.1 5.5 4.2 0.8
130 1 1 4 0 4 8 11 26 31 13 29 2 7.56

100.0 0.8 0.8 3.1 0.0 3.1 6.2 8.5 20.0 23.8 10.0 22.3 1.5
100 1 3 2 3 10 25 12 18 10 8 4 4 5.95

100.0 1.0 3.0 2.0 3.0 10.0 25.0 12.0 18.0 10.0 8.0 4.0 4.0

合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

961 6 21 17 65 76 191 138 174 119 54 68 32 6.11
100.0 0.6 2.2 1.8 6.8 7.9 19.9 14.4 18.1 12.4 5.6 7.1 3.3
30 3 5 2 9 1 5 0 3 0 0 1 1 3.31

100.0 10.0 16.7 6.7 30.0 3.3 16.7 0.0 10.0 0.0 0.0 3.3 3.3
106 1 4 7 22 18 25 17 9 0 0 1 2 4.38

100.0 0.9 3.8 6.6 20.8 17.0 23.6 16.0 8.5 0.0 0.0 0.9 1.9
233 1 7 1 22 28 64 49 33 18 7 2 1 5.43

100.0 0.4 3.0 0.4 9.4 12.0 27.5 21.0 14.2 7.7 3.0 0.9 0.4
354 0 2 5 7 21 72 51 98 60 16 21 1 6.52

100.0 0.0 0.6 1.4 2.0 5.9 20.3 14.4 27.7 16.9 4.5 5.9 0.3
165 1 1 2 1 4 8 13 27 39 27 39 3 7.88

100.0 0.6 0.6 1.2 0.6 2.4 4.8 7.9 16.4 23.6 16.4 23.6 1.8
20 0 0 0 3 3 8 2 1 0 1 0 2 4.94

100.0 0.0 0.0 0.0 15.0 15.0 40.0 10.0 5.0 0.0 5.0 0.0 10.0

合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

961 6 21 17 65 76 191 138 174 119 54 68 32 6.11
100.0 0.6 2.2 1.8 6.8 7.9 19.9 14.4 18.1 12.4 5.6 7.1 3.3
18 1 4 1 4 3 0 1 2 1 0 1 0 3.78

100.0 5.6 22.2 5.6 22.2 16.7 0.0 5.6 11.1 5.6 0.0 5.6 0.0
52 0 2 1 4 3 11 7 10 8 2 4 0 6.10

100.0 0.0 3.8 1.9 7.7 5.8 21.2 13.5 19.2 15.4 3.8 7.7 0.0
267 3 5 6 16 22 65 54 51 19 10 14 2 5.82

100.0 1.1 1.9 2.2 6.0 8.2 24.3 20.2 19.1 7.1 3.7 5.2 0.7
361 1 4 5 25 33 70 52 76 54 22 14 5 6.14

100.0 0.3 1.1 1.4 6.9 9.1 19.4 14.4 21.1 15.0 6.1 3.9 1.4
199 1 4 2 13 11 33 17 30 36 16 32 4 6.77

100.0 0.5 2.0 1.0 6.5 5.5 16.6 8.5 15.1 18.1 8.0 16.1 2.0
19 0 1 2 1 2 9 2 2 0 0 0 0 4.58

100.0 0.0 5.3 10.5 5.3 10.5 47.4 10.5 10.5 0.0 0.0 0.0 0.0

問10．現在の幸福度

全体

（７）節電や
ごみの減量な
ど、地球環境
に配慮した生
活をしている

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない

問10．現在の幸福度

全体

（６）心身と
もに健康的な
生活を送るこ
とができてい
る

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない

問10．現在の幸福度

全体

（５）仕事に
やりがいや充
実感を感じる

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない
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２．市民意識調査（中学生）における実感度と幸福度の関係 

１ 日常生活における実感度と幸福度の関係 

○「（１）桐生市は、市外から人が訪れたくなる魅力のあるまちである」など、12のプラス面の

項目については、実感度と幸福度に一定の正の相関関係がみられます。また、「（６）住まいの

地域で、自動車や自転車などの交通事故の危険を感じる」など、２つのマイナス面の項目につ

いては、実感度と幸福度に一定の負の相関関係がみられ、各取り組みが幸福度に結びついてい

ると考えられます。 

○「（１）桐生市は、市外から人が訪れたくなる魅力のあるまちである」「（12）心身ともに健康

的な生活を送ることができている」については、実感度「大いに感じる」を選択した方の幸福

度平均値が他の項目と比較して特に高くなっています。 

○「（12）心身ともに健康的な生活を送ることができている」については、実感度「まったく感

じない」を選択した方の幸福度平均値が他の項目と比較して特に低くなっています。 

 

正の相関関係：実感度が高いほど幸福度も高い 

負の相関関係：実感度が低い（高い）ほど幸福度が高い（低い） 

●：明確な相関関係がみられるもの 

▲：一部例外はあるものの、一定の相関関係がみられるもの 

幸福度平均値 正
の
相
関
関
係 

負
の
相
関
関
係 

ま
っ
た
く
感
じ

な
い 

大
い
に
感
じ
る 

（１）桐生市は、市外から人が訪れたくなる魅力のあるまちである 5.23 7.56 ●  

（２）桐生市の文化や特色に愛着や誇りを感じる 4.58 7.38 ●  

（３）桐生市の中心市街地はにぎわっている 5.29 7.23 ▲  

（４）住まいの地域は、高齢者や障がいのある人にとって暮らしやす

い地域である 
4.36 7.18 ●  

（５）住まいの地域には、困っている人を見かけた時に、声をかけた

り協力したりしやすいふんいきがある 
4.84 7.22 ●  

（６）住まいの地域で、自動車や自転車などの交通事故の危険を感じ

る 
6.63 6.01  ▲ 

（７）住まいの地域で、犯罪への不安を感じる 6.93 5.45  ▲ 

（８）住まいの地域には、気軽に運動をする場所や機会、散歩ができ

るような環境がある 
5.30 7.01 ●  

（９）住まいの地域は交通の便が良い 5.64 7.38 ●  

（10）住まいの地域の公園は、十分に整備されている 5.58 7.08 ▲  

（11）住まいの地域は自然環境が良い 4.03 7.01 ●  

（12）心身ともに健康的な生活を送ることができている 3.07 7.49 ●  

（13）節電やごみの減量など、地球環境に配りょした生活をしている 4.78 7.31 ●  

（14）災害（地震・火災・風水害）に対する備えを十分にしている安

心感がある 
4.73 6.87 ▲  

（15）社会で生活していくうえで必要な学力や体力、生活習慣などを

身につけている 
3.87 7.26 ●  
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合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

897 15 7 20 52 59 149 146 172 121 59 90 7 6.36
100.0 1.7 0.8 2.2 5.8 6.6 16.6 16.3 19.2 13.5 6.6 10.0 0.8
112 5 4 5 16 10 23 14 17 5 4 9 0 5.23

100.0 4.5 3.6 4.5 14.3 8.9 20.5 12.5 15.2 4.5 3.6 8.0 0.0
277 6 1 6 15 14 54 54 56 35 13 21 2 6.21

100.0 2.2 0.4 2.2 5.4 5.1 19.5 19.5 20.2 12.6 4.7 7.6 0.7
205 0 0 6 9 17 37 40 33 30 11 21 1 6.43

100.0 0.0 0.0 2.9 4.4 8.3 18.0 19.5 16.1 14.6 5.4 10.2 0.5
208 2 1 3 5 12 14 31 48 39 21 29 3 7.09

100.0 1.0 0.5 1.4 2.4 5.8 6.7 14.9 23.1 18.8 10.1 13.9 1.4
32 0 0 0 0 1 3 3 10 4 7 4 0 7.56

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1 9.4 9.4 31.3 12.5 21.9 12.5 0.0
62 2 1 0 7 5 18 4 8 8 3 5 1 5.79

100.0 3.2 1.6 0.0 11.3 8.1 29.0 6.5 12.9 12.9 4.8 8.1 1.6

合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

897 15 7 20 52 59 149 146 172 121 59 90 7 6.36
100.0 1.7 0.8 2.2 5.8 6.6 16.6 16.3 19.2 13.5 6.6 10.0 0.8
66 7 4 4 8 6 13 8 8 2 3 3 0 4.58

100.0 10.6 6.1 6.1 12.1 9.1 19.7 12.1 12.1 3.0 4.5 4.5 0.0
138 4 1 3 14 10 25 18 30 13 7 11 2 5.95

100.0 2.9 0.7 2.2 10.1 7.2 18.1 13.0 21.7 9.4 5.1 8.0 1.4
162 1 0 5 11 14 39 34 20 16 9 11 2 5.98

100.0 0.6 0.0 3.1 6.8 8.6 24.1 21.0 12.3 9.9 5.6 6.8 1.2
337 2 1 5 9 21 47 64 83 47 22 33 3 6.66

100.0 0.6 0.3 1.5 2.7 6.2 13.9 19.0 24.6 13.9 6.5 9.8 0.9
146 0 1 3 4 4 14 18 26 31 16 29 0 7.38

100.0 0.0 0.7 2.1 2.7 2.7 9.6 12.3 17.8 21.2 11.0 19.9 0.0
45 1 0 0 6 4 11 4 5 11 2 1 0 5.87

100.0 2.2 0.0 0.0 13.3 8.9 24.4 8.9 11.1 24.4 4.4 2.2 0.0

合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

897 15 7 20 52 59 149 146 172 121 59 90 7 6.36
100.0 1.7 0.8 2.2 5.8 6.6 16.6 16.3 19.2 13.5 6.6 10.0 0.8
148 7 6 7 18 8 29 28 17 11 9 7 1 5.29

100.0 4.7 4.1 4.7 12.2 5.4 19.6 18.9 11.5 7.4 6.1 4.7 0.7
219 5 0 7 12 17 26 33 48 25 15 29 2 6.48

100.0 2.3 0.0 3.2 5.5 7.8 11.9 15.1 21.9 11.4 6.8 13.2 0.9
183 0 1 2 4 16 38 33 39 27 8 15 0 6.45

100.0 0.0 0.5 1.1 2.2 8.7 20.8 18.0 21.3 14.8 4.4 8.2 0.0
189 3 0 4 7 6 26 30 43 33 15 19 3 6.74

100.0 1.6 0.0 2.1 3.7 3.2 13.8 15.9 22.8 17.5 7.9 10.1 1.6
56 0 0 0 3 3 5 10 11 6 6 12 0 7.23

100.0 0.0 0.0 0.0 5.4 5.4 8.9 17.9 19.6 10.7 10.7 21.4 0.0
98 0 0 0 8 9 25 12 14 17 6 6 1 6.24

100.0 0.0 0.0 0.0 8.2 9.2 25.5 12.2 14.3 17.3 6.1 6.1 1.0

合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

897 15 7 20 52 59 149 146 172 121 59 90 7 6.36
100.0 1.7 0.8 2.2 5.8 6.6 16.6 16.3 19.2 13.5 6.6 10.0 0.8
43 6 2 1 9 3 6 5 4 4 0 2 1 4.36

100.0 14.0 4.7 2.3 20.9 7.0 14.0 11.6 9.3 9.3 0.0 4.7 2.3
110 1 1 5 11 7 17 22 19 10 6 10 1 6.02

100.0 0.9 0.9 4.5 10.0 6.4 15.5 20.0 17.3 9.1 5.5 9.1 0.9
219 3 4 5 10 13 27 41 47 34 14 20 1 6.44

100.0 1.4 1.8 2.3 4.6 5.9 12.3 18.7 21.5 15.5 6.4 9.1 0.5
266 2 0 2 11 19 46 40 64 36 20 23 3 6.57

100.0 0.8 0.0 0.8 4.1 7.1 17.3 15.0 24.1 13.5 7.5 8.6 1.1
105 1 0 4 3 5 12 11 15 19 13 21 1 7.18

100.0 1.0 0.0 3.8 2.9 4.8 11.4 10.5 14.3 18.1 12.4 20.0 1.0
149 2 0 3 8 12 41 26 23 16 6 12 0 6.05

100.0 1.3 0.0 2.0 5.4 8.1 27.5 17.4 15.4 10.7 4.0 8.1 0.0

問８．現在の幸福度

問８．現在の幸福度

全体

（１）桐生市
は、市外から
人が訪れたく
なる魅力のあ
るまちである

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない

問８．現在の幸福度

全体

（２）桐生市
の文化や特色
に愛着や誇り
を感じる

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない

問８．現在の幸福度

全体

（３）桐生市
の中心市街地
はにぎわって
いる

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない

全体

（４）住まい
の地域は、高
齢者や障がい
のある人に
とって暮らし
やすい地域で
ある

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない
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合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

897 15 7 20 52 59 149 146 172 121 59 90 7 6.36
100.0 1.7 0.8 2.2 5.8 6.6 16.6 16.3 19.2 13.5 6.6 10.0 0.8
58 7 1 3 8 1 9 11 12 4 1 1 0 4.84

100.0 12.1 1.7 5.2 13.8 1.7 15.5 19.0 20.7 6.9 1.7 1.7 0.0
178 3 3 3 20 17 32 33 28 16 7 15 1 5.83

100.0 1.7 1.7 1.7 11.2 9.6 18.0 18.5 15.7 9.0 3.9 8.4 0.6
205 1 2 5 7 13 33 42 51 23 11 15 2 6.36

100.0 0.5 1.0 2.4 3.4 6.3 16.1 20.5 24.9 11.2 5.4 7.3 1.0
248 3 1 5 8 13 34 33 51 47 21 29 3 6.80

100.0 1.2 0.4 2.0 3.2 5.2 13.7 13.3 20.6 19.0 8.5 11.7 1.2
106 1 0 3 3 7 8 15 16 18 14 21 0 7.22

100.0 0.9 0.0 2.8 2.8 6.6 7.5 14.2 15.1 17.0 13.2 19.8 0.0
99 0 0 1 6 8 33 11 14 13 5 7 1 6.12

100.0 0.0 0.0 1.0 6.1 8.1 33.3 11.1 14.1 13.1 5.1 7.1 1.0

合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

897 15 7 20 52 59 149 146 172 121 59 90 7 6.36
100.0 1.7 0.8 2.2 5.8 6.6 16.6 16.3 19.2 13.5 6.6 10.0 0.8
72 2 1 2 6 1 8 9 11 16 5 10 1 6.63

100.0 2.8 1.4 2.8 8.3 1.4 11.1 12.5 15.3 22.2 6.9 13.9 1.4
233 0 0 5 11 14 32 43 51 36 15 25 1 6.67

100.0 0.0 0.0 2.1 4.7 6.0 13.7 18.5 21.9 15.5 6.4 10.7 0.4
156 4 2 3 9 8 22 29 31 24 10 14 0 6.35

100.0 2.6 1.3 1.9 5.8 5.1 14.1 18.6 19.9 15.4 6.4 9.0 0.0
272 3 3 3 13 26 47 45 55 33 17 24 3 6.32

100.0 1.1 1.1 1.1 4.8 9.6 17.3 16.5 20.2 12.1 6.3 8.8 1.1
104 5 1 4 7 7 20 13 16 8 9 12 2 6.01

100.0 4.8 1.0 3.8 6.7 6.7 19.2 12.5 15.4 7.7 8.7 11.5 1.9
55 1 0 3 6 3 20 7 7 4 2 2 0 5.40

100.0 1.8 0.0 5.5 10.9 5.5 36.4 12.7 12.7 7.3 3.6 3.6 0.0

合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

897 15 7 20 52 59 149 146 172 121 59 90 7 6.36
100.0 1.7 0.8 2.2 5.8 6.6 16.6 16.3 19.2 13.5 6.6 10.0 0.8
217 2 0 8 10 7 24 31 45 32 19 36 3 6.93

100.0 0.9 0.0 3.7 4.6 3.2 11.1 14.3 20.7 14.7 8.8 16.6 1.4
301 2 2 2 11 19 51 65 61 48 19 20 1 6.47

100.0 0.7 0.7 0.7 3.7 6.3 16.9 21.6 20.3 15.9 6.3 6.6 0.3
142 5 2 6 11 16 23 22 28 15 6 8 0 5.69

100.0 3.5 1.4 4.2 7.7 11.3 16.2 15.5 19.7 10.6 4.2 5.6 0.0
120 0 2 1 10 9 16 15 25 16 7 16 3 6.55

100.0 0.0 1.7 0.8 8.3 7.5 13.3 12.5 20.8 13.3 5.8 13.3 2.5
44 5 0 2 1 5 11 5 3 4 5 3 0 5.45

100.0 11.4 0.0 4.5 2.3 11.4 25.0 11.4 6.8 9.1 11.4 6.8 0.0
67 1 1 1 8 3 24 8 9 5 2 5 0 5.64

100.0 1.5 1.5 1.5 11.9 4.5 35.8 11.9 13.4 7.5 3.0 7.5 0.0

合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

897 15 7 20 52 59 149 146 172 121 59 90 7 6.36
100.0 1.7 0.8 2.2 5.8 6.6 16.6 16.3 19.2 13.5 6.6 10.0 0.8
64 6 0 1 10 8 4 12 12 2 2 6 1 5.30

100.0 9.4 0.0 1.6 15.6 12.5 6.3 18.8 18.8 3.1 3.1 9.4 1.6
120 1 2 5 11 8 25 19 20 13 5 10 1 5.92

100.0 0.8 1.7 4.2 9.2 6.7 20.8 15.8 16.7 10.8 4.2 8.3 0.8
122 1 1 1 7 6 28 22 18 20 8 9 1 6.35

100.0 0.8 0.8 0.8 5.7 4.9 23.0 18.0 14.8 16.4 6.6 7.4 0.8
287 2 1 7 10 21 47 51 67 40 17 21 3 6.42

100.0 0.7 0.3 2.4 3.5 7.3 16.4 17.8 23.3 13.9 5.9 7.3 1.0
247 2 2 6 9 9 27 35 51 40 25 40 1 7.01

100.0 0.8 0.8 2.4 3.6 3.6 10.9 14.2 20.6 16.2 10.1 16.2 0.4
56 3 1 0 5 7 18 7 4 6 2 3 0 5.36

100.0 5.4 1.8 0.0 8.9 12.5 32.1 12.5 7.1 10.7 3.6 5.4 0.0

問８．現在の幸福度

問８．現在の幸福度

全体

（５）住まい
の地域には、
困っている人
を見かけた時
に、声をかけ
たり協力した
りしやすいふ
んいきがある

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない

問８．現在の幸福度

全体

（６）住まい
の地域で、自
動車や自転車
などの交通事
故の危険を感
じる

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない

問８．現在の幸福度

全体

（７）住まい
の地域で、犯
罪への不安を
感じる

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない

全体

（８）住まい
の地域には、
気軽に運動を
する場所や機
会、散歩がで
きるような環
境がある

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない
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合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

897 15 7 20 52 59 149 146 172 121 59 90 7 6.36
100.0 1.7 0.8 2.2 5.8 6.6 16.6 16.3 19.2 13.5 6.6 10.0 0.8
119 5 1 6 16 5 23 20 15 7 7 12 2 5.64

100.0 4.2 0.8 5.0 13.4 4.2 19.3 16.8 12.6 5.9 5.9 10.1 1.7
192 3 2 2 10 19 34 31 44 22 10 15 0 6.21

100.0 1.6 1.0 1.0 5.2 9.9 17.7 16.1 22.9 11.5 5.2 7.8 0.0
227 3 4 4 10 20 32 46 43 29 16 19 1 6.31

100.0 1.3 1.8 1.8 4.4 8.8 14.1 20.3 18.9 12.8 7.0 8.4 0.4
179 1 0 4 4 5 26 27 39 37 12 22 2 6.94

100.0 0.6 0.0 2.2 2.2 2.8 14.5 15.1 21.8 20.7 6.7 12.3 1.1
64 0 0 1 2 1 7 10 11 9 11 11 1 7.38

100.0 0.0 0.0 1.6 3.1 1.6 10.9 15.6 17.2 14.1 17.2 17.2 1.6
114 3 0 3 10 9 27 12 20 17 3 9 1 5.95

100.0 2.6 0.0 2.6 8.8 7.9 23.7 10.5 17.5 14.9 2.6 7.9 0.9

合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

897 15 7 20 52 59 149 146 172 121 59 90 7 6.36
100.0 1.7 0.8 2.2 5.8 6.6 16.6 16.3 19.2 13.5 6.6 10.0 0.8
126 6 2 6 14 15 16 19 20 10 7 11 0 5.58

100.0 4.8 1.6 4.8 11.1 11.9 12.7 15.1 15.9 7.9 5.6 8.7 0.0
215 0 2 4 11 16 39 42 37 28 13 22 1 6.42

100.0 0.0 0.9 1.9 5.1 7.4 18.1 19.5 17.2 13.0 6.0 10.2 0.5
218 3 3 4 10 12 32 43 51 24 15 20 1 6.41

100.0 1.4 1.4 1.8 4.6 5.5 14.7 19.7 23.4 11.0 6.9 9.2 0.5
169 2 0 2 4 7 21 25 38 35 11 21 3 6.95

100.0 1.2 0.0 1.2 2.4 4.1 12.4 14.8 22.5 20.7 6.5 12.4 1.8
60 1 0 1 2 1 9 6 11 11 10 7 1 7.08

100.0 1.7 0.0 1.7 3.3 1.7 15.0 10.0 18.3 18.3 16.7 11.7 1.7
99 2 0 2 11 7 31 10 14 12 3 7 0 5.77

100.0 2.0 0.0 2.0 11.1 7.1 31.3 10.1 14.1 12.1 3.0 7.1 0.0

合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

897 15 7 20 52 59 149 146 172 121 59 90 7 6.36
100.0 1.7 0.8 2.2 5.8 6.6 16.6 16.3 19.2 13.5 6.6 10.0 0.8
29 4 2 1 5 2 4 7 4 0 0 0 0 4.03

100.0 13.8 6.9 3.4 17.2 6.9 13.8 24.1 13.8 0.0 0.0 0.0 0.0
83 0 1 3 8 9 16 17 10 8 2 9 0 5.92

100.0 0.0 1.2 3.6 9.6 10.8 19.3 20.5 12.0 9.6 2.4 10.8 0.0
166 3 3 5 10 12 29 21 43 20 10 10 0 6.10

100.0 1.8 1.8 3.0 6.0 7.2 17.5 12.7 25.9 12.0 6.0 6.0 0.0
298 5 0 4 15 18 44 57 62 45 15 29 4 6.48

100.0 1.7 0.0 1.3 5.0 6.0 14.8 19.1 20.8 15.1 5.0 9.7 1.3
254 1 1 7 11 11 30 31 48 43 31 38 2 7.01

100.0 0.4 0.4 2.8 4.3 4.3 11.8 12.2 18.9 16.9 12.2 15.0 0.8
62 2 0 0 3 7 24 13 5 5 1 2 0 5.47

100.0 3.2 0.0 0.0 4.8 11.3 38.7 21.0 8.1 8.1 1.6 3.2 0.0

合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

897 15 7 20 52 59 149 146 172 121 59 90 7 6.36
100.0 1.7 0.8 2.2 5.8 6.6 16.6 16.3 19.2 13.5 6.6 10.0 0.8
28 6 0 6 6 3 2 4 0 0 0 1 0 3.07

100.0 21.4 0.0 21.4 21.4 10.7 7.1 14.3 0.0 0.0 0.0 3.6 0.0
58 1 2 2 10 6 10 12 5 3 2 5 0 5.33

100.0 1.7 3.4 3.4 17.2 10.3 17.2 20.7 8.6 5.2 3.4 8.6 0.0
166 4 2 4 13 16 45 29 26 18 2 6 1 5.55

100.0 2.4 1.2 2.4 7.8 9.6 27.1 17.5 15.7 10.8 1.2 3.6 0.6
282 2 1 7 6 18 43 62 72 36 19 12 4 6.38

100.0 0.7 0.4 2.5 2.1 6.4 15.2 22.0 25.5 12.8 6.7 4.3 1.4
297 0 1 1 11 9 26 31 62 61 33 61 1 7.49

100.0 0.0 0.3 0.3 3.7 3.0 8.8 10.4 20.9 20.5 11.1 20.5 0.3
63 2 1 0 6 7 23 7 7 3 3 4 0 5.46

100.0 3.2 1.6 0.0 9.5 11.1 36.5 11.1 11.1 4.8 4.8 6.3 0.0

問８．現在の幸福度

問８．現在の幸福度

全体

（９）住まい
の地域は交通
の便が良い

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない

問８．現在の幸福度

全体

（10）住まい
の地域の公園
は、十分に整
備されている

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない

問８．現在の幸福度

全体

（11）住まい
の地域は自然
環境が良い

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない

全体

（12）心身と
もに健康的な
生活を送るこ
とができてい
る

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない
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合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

897 15 7 20 52 59 149 146 172 121 59 90 7 6.36
100.0 1.7 0.8 2.2 5.8 6.6 16.6 16.3 19.2 13.5 6.6 10.0 0.8
45 6 0 2 7 4 6 8 5 3 3 1 0 4.78

100.0 13.3 0.0 4.4 15.6 8.9 13.3 17.8 11.1 6.7 6.7 2.2 0.0
104 2 1 4 11 9 14 20 15 8 5 13 2 6.00

100.0 1.9 1.0 3.8 10.6 8.7 13.5 19.2 14.4 7.7 4.8 12.5 1.9
268 4 4 4 15 23 50 51 50 37 12 18 0 6.12

100.0 1.5 1.5 1.5 5.6 8.6 18.7 19.0 18.7 13.8 4.5 6.7 0.0
248 0 0 5 9 10 33 38 63 39 20 28 3 6.87

100.0 0.0 0.0 2.0 3.6 4.0 13.3 15.3 25.4 15.7 8.1 11.3 1.2
113 1 0 4 3 3 9 13 22 22 16 20 0 7.31

100.0 0.9 0.0 3.5 2.7 2.7 8.0 11.5 19.5 19.5 14.2 17.7 0.0
112 2 2 1 7 8 36 15 16 12 3 9 1 5.87

100.0 1.8 1.8 0.9 6.3 7.1 32.1 13.4 14.3 10.7 2.7 8.0 0.9

合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

897 15 7 20 52 59 149 146 172 121 59 90 7 6.36
100.0 1.7 0.8 2.2 5.8 6.6 16.6 16.3 19.2 13.5 6.6 10.0 0.8
67 7 0 3 11 4 15 12 9 4 0 2 0 4.73

100.0 10.4 0.0 4.5 16.4 6.0 22.4 17.9 13.4 6.0 0.0 3.0 0.0
172 3 2 3 14 16 25 33 31 19 8 17 1 6.13

100.0 1.7 1.2 1.7 8.1 9.3 14.5 19.2 18.0 11.0 4.7 9.9 0.6
254 1 3 7 12 15 45 43 57 33 12 24 2 6.38

100.0 0.4 1.2 2.8 4.7 5.9 17.7 16.9 22.4 13.0 4.7 9.4 0.8
192 0 1 0 4 6 22 28 50 36 21 22 2 7.17

100.0 0.0 0.5 0.0 2.1 3.1 11.5 14.6 26.0 18.8 10.9 11.5 1.0
106 2 0 4 4 5 12 18 15 15 12 18 1 6.87

100.0 1.9 0.0 3.8 3.8 4.7 11.3 17.0 14.2 14.2 11.3 17.0 0.9
102 2 1 3 7 12 29 12 10 14 6 6 0 5.77

100.0 2.0 1.0 2.9 6.9 11.8 28.4 11.8 9.8 13.7 5.9 5.9 0.0

合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

897 15 7 20 52 59 149 146 172 121 59 90 7 6.36
100.0 1.7 0.8 2.2 5.8 6.6 16.6 16.3 19.2 13.5 6.6 10.0 0.8
30 5 0 4 8 1 3 5 1 1 0 2 0 3.87

100.0 16.7 0.0 13.3 26.7 3.3 10.0 16.7 3.3 3.3 0.0 6.7 0.0
74 2 0 1 13 11 15 13 7 3 1 8 0 5.41

100.0 2.7 0.0 1.4 17.6 14.9 20.3 17.6 9.5 4.1 1.4 10.8 0.0
211 2 3 7 8 16 49 31 45 25 11 14 0 6.11

100.0 0.9 1.4 3.3 3.8 7.6 23.2 14.7 21.3 11.8 5.2 6.6 0.0
310 3 1 4 13 16 43 59 72 47 19 28 5 6.60

100.0 1.0 0.3 1.3 4.2 5.2 13.9 19.0 23.2 15.2 6.1 9.0 1.6
197 1 1 4 4 8 13 30 41 39 26 30 0 7.26

100.0 0.5 0.5 2.0 2.0 4.1 6.6 15.2 20.8 19.8 13.2 15.2 0.0
72 2 2 0 6 7 26 8 5 6 2 7 1 5.59

100.0 2.8 2.8 0.0 8.3 9.7 36.1 11.1 6.9 8.3 2.8 9.7 1.4

問８．現在の幸福度

問８．現在の幸福度

全体

（13）節電や
ごみの減量な
ど、地球環境
に配りょした
生活をしてい
る

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない

問８．現在の幸福度

全体

（14）災害
（地震・火
災・風水害）
に対する備え
を十分にして
いる安心感が
ある

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない

全体

（15）社会で
生活していく
うえで必要な
学力や体力、
生活習慣など
を身につけて
いる

まったく感じない

あまり感じない

どちらともいえない

やや感じる

大いに感じる

わからない


